

С Днем защитника Отечества!

Вестник Нефтекумья

Четверг
22 февраля
2018 года
№ 8 (960)

16+

Газета Нефтекумского городского округа Ставропольского края Издаётся с 24 ноября 2006 года



Воспитание будущих защитников Отечества



Официально всероссийское военно-патриотическое движение «Юнармия» стартовало 1 сентября 2016 года, основная задача которого – патриотическое воспитание школьников.

Создание организационных условий для возникновения и развития всероссийского юнармейского движения стало возможным благодаря государственной программе по патриотическому воспитанию на 2016-2020 годы, которая была утверждена 30 декабря 2015 года президентом Российской Федерации В.В. Путиным. Главный инициатор движения, министр обороны Российской Федерации С.К. Шойгу, определил основной целью юнармейского движения не формирование кадрового резерва российских вооруженных сил, а воспитание здоровых и патриотически настроенных граждан, знающих и уважающих прошлое и настоящее своей великой Родины и готовых принести ей реальную пользу. Важной задачей движения яв-

ляется формирование активной гражданской позиции, поскольку настоящий патриот определяется, в первую очередь, делами и поступками. Для приобщения к традициям движения была разработана официальная символика и экипировка юнармейцев. Сформулированы основные принципы и ориентиры движения, создана присяга, скрепляющая решение молодого поколения встать на путь служения и любви к Отечеству. Вступить в юнармию может любой школьник, военно-патриотическую организацию, клуб или поисковый отряд. Пополнить ряды юнармейцев – большая честь и ответственность гражданина своей страны, осознанный выбор и важное жизненное решение, скрепленное присягой перед своими родны-



ми, близкими и согражданами. Нефтекумский район, в котором были сохранены лучшие традиции патриотического воспитания в рамках деятельности районной общественной организации СДО «Дети Нефтекумья», конечно же, не мог остаться в стороне от столь нужного и важного для всей страны дела. Было создано местное отделение ВВПОД «Юнармия», возглавила которое Н.В. Ульянич, председатель координационного совета СДО «Дети Нефтекумья», директор Центра внешкольной работы. В состав местного отделения вошли 19 юнармейских отрядов, действующих на базе образовательных организаций. В 2016-2017 учебном году приняли присягу и стали юнармейцами 360 нефтекумских школьников. В свободное от учебы время юнармейцы ведут работу по сохранению мемориалов, обелисков, несут вахты памяти у Вечного огня, занимаются волонтерской деятельностью, принимают

участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях, получают как дополнительное образование, так и навыки оказания первой помощи, принимают участие в районной военно-спортивной игре «Зарница», соревнованиях «Школа безопасности». На сегодняшний день в рядах нефтекумских юнармейцев уже более 600 школьников. Движение продолжает развиваться и приобретает всё большую популярность среди подростков и молодежи. А мы становимся увереннее в том, что будущее нашего района и нашей страны – в надёжных молодых руках. Изучая историю героического прошлого своего народа, наши дети не просто учатся любить свою малую Родину, уважать её прошлое, её историю и традиции, но и закладывают фундамент своей будущей жизни.

Неонила УЛЬЯНИЧ,
Директор МБУ ДО «Центр
внешкольной работы»
НГО СК.

ЕГЭ для родителей



В Нефтекумском городском округе 20 февраля 2018 года прошла всероссийская акция «День сдачи ЕГЭ родителями». Местом проведения мероприятия в городе Нефтекумске стало муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов».

Цель акции – показать родителям выпускников школ всю процедуру сдачи единого государственного экзамена. Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки

впервые в 2017 году было предложено родительской общественности сдать ЕГЭ, всем желающим посмотреть, как организуется система проведения итоговой аттестации. Сегодня это стало

традицией. В МКОУ СОШ № 3 пришли сдавать экзамен по русскому языку 15 человек. Здесь собрались родители выпускников школ разных профессий: инженеры, юристы, провизоры, учителя, предприниматели, домохозяйки и другие. Также сдали ЕГЭ Илона Владимировна Васюк, заместитель главы администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, Неонила Викторовна Ульянич, председатель общественного совета Нефтекумского городского округа Ставропольского края, Регина Шафиуллаевна Муртазалиева, начальник правового и кадрового отдела администрации Нефтекумского городского округа. Участники акции прошли через все процедуры экзамена, зарегистрировались, заполнили бланки, оценили контроль, посмотрели, как печатаются бланки заданий, и даже написали небольшую экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных тем, что будут на ЕГЭ. Надеемся, что, пройдя через все этапы, родители выпускников поняли, что сдача экзамена – это обычная проверка знаний.

В финале мероприятия был организован круглый стол, на котором все участники акции обменялись мнениями. – Я изначально была настроена к ЕГЭ настороженно, но после участия в этой акции отношение поменялось в лучшую сторону, – говорит Эльвира Васильевна Кацапова, мама выпускника МКОУ СОШ № 3. – Единственное, некоторые задания вроде и несложные, но формулировки мудрёные, так что не сразу понятно, что от тебя требуется. – Когда мне предложили поучаствовать в мероприятии, я сразу согласилась, – говорит мама выпускницы МКОУ СОШ № 2 Юлия Сергеевна Калатухина. – Ребёнок переживает. Решила сама посмотреть, что это такое. Да, мне стало спокойнее. Вижу, что ничего страшного в ЕГЭ нет. Задания особых сложностей не вызвали. Подвела итоги акции заместитель начальника отдела образования Т.И. Касьмина. Она рассказала о результатах сдачи ЕГЭ в 2017 году, сообщила о некоторых изменениях в процедуре сдачи ЕГЭ-2018 и дала несколько ценных советов родителям о том, как психологически подготовиться к сдаче ЕГЭ.

Отдел образования АНГО СК.

Уважаемые нефтекумцы!

Двадцать третье февраля – это праздник тех, чья нравственная позиция – быть защитником Отечества. В России служба офицера и солдата всегда была на особом счету. Защищать Родину можно не только с оружием в руках. Преданность Отчизне, верность присяге, мужество и честь – главные качества не только профессиональных военных, но и всех настоящих мужчин. Особые слова благодарности нашим ветеранам, которые являются образцом стойкости духа, самоотверженности и любви к Родине. Здоровья вам, дорогие земляки, радости и долгих лет жизни. От всей души поздравляем всех с Днём защитника Отечества! Желаем успехов, благополучия, мира!

Д.Н. СОКУРЕНКО,
Глава Нефтекумского
городского округа
Ставропольского края.
П.А. ЛИМАНОВ,
Председатель Думы
Нефтекумского городского
округа Ставропольского
края.

Уважаемые защитники Нефтекумского городского округа!

В этот праздничный день примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества! Этот праздник стал символом мужества, стойкости, патриотизма и беззаветного служения Родине. И мы, и наши потомки будем всегда помнить о славных подвигах защитников Отечества. 23 февраля отмечается, чтобы еще раз подтвердить то, что Отечество, наши семьи, люди нашей земли находятся под надёжной защитой самых сильных, самых преданных и мужественных людей. Хочу пожелать всем крепкого здоровья, успехов на трудовом и боевом поприще, счастливых и продуктивных моментов в жизни, благополучия вам и Вашим семьям. Удачи, мира и уверенности в завтрашнем дне!

В.В. БЕЛОРУС,
Военный комиссар
Нефтекумского района
Ставропольского края.

Дорогие нефтекумцы!



Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! В этот день мы чувствуем истинных патриотов, всех, кто посвятил свою жизнь военной службе. Это всенародный праздник, отражающий славу боевых побед России. На всех этапах истории Вооружённые силы с честью защищали независимость страны. И сегодня достойно несут свою службу наши земляки в разных регионах России и за рубежом. Дорогие защитники Родины! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо нашей Родины.

П.А. ЛИМАНОВ,
Секретарь Нефтекумского
местного отделения партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».

